



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

NUEVA ILUMINACION. Con el objeto de dar mayor vistosidad y embellecimiento a la ciudad, se inauguró anoche la nueva iluminación de los centros comerciales de Metrocentro y

Metrocentro Sur. El alcalde de San Salvador, Dr. Armando Calderón Sol y ejecutivos de los citados complejos comerciales al momento de conectar la iluminación.

Alcalde inaugura nueva ampliación Metrocentro

El Alcalde Capitalino, Dr. Armando Calderón Sol, inauguró anoche una ampliación y mejora de la iluminación pública del sector de Metrocentro, para lo cual la municipalidad contó con la cooperación de la empresa que ha construido ese moderno complejo comercial.

El Alcalde Calderón Sol dijo que esa obra es una contribución para lograr una fisonomía diferente de la ciudad capital, como uno de los propósitos de las actuales autoridades edilicias. Altos personeros de la empresa Metrocentro

—Pasa a la página 37—

Carrillo y Lagos acusan a Rey Prendes de difamación

Demanda contra el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, presentaron los diputados del PCN Hugo Carrillo y Luis Angel Lagos, ante la Fiscalía.

Señalan en su acusación, que éste los acusó de que por 300 mil colones vendieron el voto del miembro del PCN ante el Consejo Central de

Elecciones, Dr. Arturo Méndez Azahar, en favor del grupo del Dr. Fidel Chávez Mena.

Dijeron que "en ausencia nuestra, dirigiéndose a la concurrencia de la convención de su Partido, manifestó Rey Prendes que altos dirigentes del PDC, entre ellos el

—Pasa a la página 73—

Alertan sobre inundaciones por situación atemporalada

Mantenerse alerta ante posibles inundaciones y derrumbes, debido a una situación atemporalada, es el llamado del último informe del Servicio de Meteorología e Hidrología de El Salvador.

Señalan que el Huracán Gilbert se encontraba a la mediodía del martes 13, a unos 200 kilómetros al Sur de la Isla

de Pinos (Cuba), continuando su desplazamiento hacia el Oeste con una velocidad promedio de 25 kilómetros por hora, acercándose a la Península de Yucatán (México).

Lentamente

Este huracán se mueve

—Pasa a la página 39—

Presidente Reagan reitera apoyo al desarrollo C.A.

En el 167o. aniversario de la independencia centroamericana, el Presidente de los E.U.A., Sr. Ronald Reagan, renueva su promesa de apoyo al desarrollo y crecimiento económico de la región, en afectuoso mensaje.

Con motivo de las celebraciones patrias en Centroamérica el mandatario norteamericano, se une a los pueblos

de la región en un acto de conmemoración, celebración y reflexión.

El Presidente Reagan, afirma: "Los fuertes vínculos que unen a nuestros dos pueblos incluyen una historia común en el descubrimiento del nuevo mundo. Para cada uno de nosotros la lucha por la libertad y la independencia

—Pasa a la página 31—

Solucionado el problema arancelario con C. Rica

Acuerdo que elimina las trabas arancelarias que obstaculizaban el comercio entre El Salvador y Costa Rica, suscribieron los respectivos ministros de Economía.

Así lo informó ayer el Ing. José Ricardo Perdomo, al indicar que las limitaciones arancelarias fueron im-

puestas el mes pasado por ambas partes.

El gobierno de Costa Rica aplicó una disminución arancelaria del 10% para sus productos, lo que perjudicaba a los exportadores salvadoreños. El Salvador, por su parte, subió los aranceles a los productos costarricenses entre un 5 y 10%.

Con el acuerdo suscrito, dijo el Ing. Perdomo, se solucionó el conflicto, ya que ambos países se comprometieron a derogar las alzas y disminuciones arancelarias que se habían impuesto a los productos de exportación de las dos naciones.

Agregó el Ministro de Economía salvadoreño, que los bancos centrales

—Pasa a la página 37—

Chávez Mena critica en EU propuesta de ARENA

El candidato a la Presidencia por el PDC, Dr. Fidel Chávez Mena, cri-

tó ayer en Washigton, E.U.A., donde se encuentra desde principios de semana, a ARENA por proponer una estrategia económica de "rebalse de prosperidad".

Chávez Mena, según

—Pasa a la página 73—



—Foto de LA PRENSA, por Cotto.

HOGAR ESCUELA. Los dirigentes del Club de Leones de San Salvador, Cnel. José Castro Meléndez, Dr. José Dimas Hernández y Lic. Omar González, informan sobre su proyecto de construir un Hogar Escuela, para la formación de 20 mil niños huérfanos.

15 mil estudiantes en actos cívicos hoy en Flor Blanca

Quince mil estudiantes de esta capital participarán en el desfile que se concentrará en el Estadio Nacional "Flor Blanca", en donde se realizarán exhibiciones de pa-

raicidismo por el Batallón de la Fuerza Aérea Salvadoreña, un evento ecuestre del Regimiento de Caballería y la participación de la Banda de Paz del INFRAMEN.

Lo anterior lo expresó en conferencia informativa el profesor Carlos Cruz Avalos, ministro de Educación, quien aseguró que ese magno desfile

—Pasa a la página 39—

FMLN mata a guerrillera que llevaban a declarar

Una mujer guerrillera que era trasladada del cantón Las Animas a Cojutepeque, fue muerta a tiros por compañeros suyos, para que no delatara movimientos del FMLN.

El caso ocurrió ayer a las 10:30 de la mañana,

en la calle que del citado lugar conduce a la ciudad de Cojutepeque, de donde la terrorista sería trasladada a la capital.

El vehículo en que se conducían los agentes de la Guardia Nacional y la

—Pasa a la página 73—

Liberados ayer los once extranjeros capturados

En horas de la mañana de ayer, fueron liberados los once ciudadanos extranjeros que fueron capturados en los disturbios entre estudiantes universitarios y agentes antimotines.

Los citados extranjeros fueron entregados a representantes del Cuerpo Diplomático, en el

Cuartel Central de la Policía de Hacienda, luego de que la Policía Nacional les remitiera a ese cuerpo.

Todos los liberados en mención, fueron capturados en una manifestación que realizaron estudiantes de la Universi-

—Pasa a la página 39—



(Información en página 68)



EXTRANJEROS LIBERADOS. Ayer fueron liberados por la Policía de Hacienda, once ciudadanos extranjeros que participaron en la manifestación

de la Universidad Nacional, que fuera disuelta el pasado martes. Representantes del Cuerpo Diplomático les recibieron y deberán abandonar el país en las próximas horas.